

# Contact Us



Kannaway Europe B.V.  
Singel 250, 1016 AB Amsterdam  
The Netherlands



kannaway.com



hungariansupport@kannaway.com



instagram.com/kannaway\_europe



facebook.com/EuropeKannaway



hempforhumanity.eu

# Working hours



9.30 am - 5.00 pm CET, Mon-Fri



Angol:	+44 800 031 8090
Cseh:	+420 800 022 620
Francia:	+33 1 88 46 94 60
Lengyel:	+48 12 225 41 95
Magyar:	+36 80 088 382
Német:	+49 211 54013809
	+43 800 010032
Orosz:	+7 800 301 40 95
Szlovák:	+421 800 223 119

# Your local contact



---



---



---

PB-202103-HU

# Rólunk

## Fueled by Nature. Crafted with Care.™

A Kannaway egy olyan kender vállalat, mely a világ jobbá tételét tűzte ki célul azért, hogy mindenki számára elérhetővé teszi a biztonságos, megbízható, minőségi és jótékony hatású kannabisz termékeket. Ezt a változást az emberek szemléletmódjára és a jelenleg hatályos jogszabályokra hatva, azokat megváltoztatva igyekszik elérni azzal, hogy megismerteti az emberekkel a kannabiszt, a kendert és a CBD-t.

Élvonalbeli kannabisz vállalként az a küldetésünk, hogy másokkal megosszuk a kannabisz jótékony hatásaival kapcsolatos tudományos ismereteket, termékeket és ezt az üzenetet eljuttassuk az emberekhez. A kannabisz természetadta ajándékát igyekszünk felhasználni arra, hogy hétköznapi megoldásokat biztosítsunk világszerte az emberek számára több ezer Brand Ambassador segítségével.

Kenderolajunk minden egyes adagja a gyártási folyamat három különböző fázisában szigorú, úgynevezett Triple Lab Tested™ laboratóriumi vizsgálatnak esik alá. A Kannaway megkapta az USA Kenderhatósági Tanúsítványát a Kannaway termékek integritásának érdekében kidolgozott Termőföldtől kezdve a termék kereskedelembe kerüléséig elvünkre, a minőségbiztosítási és a gyártás során alkalmazott magas biztonsági előírásokat követő eljárásai elismeréseként.

A Kannaway számos publikációban szerepelt, mint például: Forbes, Fortune Magazine, Huffington Post, Wall Street Journal, NBC, Fox News, CNBC, a Chicago Tribune valamint a CBS-en a "the Doctors" nevű showban.



# Gazdálkodás és örökség

## Új iparágat teremtünk

Több mint 3000 különböző természetű és növényfajta kutattunk fel, amíg rátaláltunk a megfelelő partnerre, akinek földjein termékeink előállításához a legideálisabb típusú kendernövény terem.

# Egyedülálló előállítási folyamatok

## Elsők az élvonalban

Világhírű tudományos csapatunk Dr. Stuart Titus-szal az élen, a biotechnológia területén szerzett több mint 40 éves tapasztalattal a háta mögött, tanúsított partnereinkkel szoros együttműködésben a legnagyobb gonddal figyel oda az előállítási folyamatunk minden lépésére a termőföldtől kezdve a termék kereskedelembe kerüléséig.



# Triple Lab Tested™

## Követendő példát teremtünk

Elsőnek lenni azt jelenti, hogy mindent megteszünk a magas minőség érdekében a termőföldtől kezdve a laboratóriumi tesztelésig. Mivel a biztonság elsődleges szempont számunkra, 2012-ben, amikor a kannabinoid termékek vizsgálati eljárása még nem volt szabványosított, mi kidolgoztuk ezeket a szabványokat.



# KANNAWAY™

THE NATURAL CHOICE™

# Termékismertető





## Pure Gold

Kiváló minőségű széles spektrumú kenderolaj

A Kannaway Pure Gold kenderolaj kiváló minőségű, széles spektrumú, szűrt CBD kenderolaj. A Pure Gold a legjobb választás arra, hogy a napi bevitt szükséges kannabinoidokkal tápláld a szervezeted endokannabinoid rendszerét.

Pure Gold kínálatunk a következő termékekből áll:

- 120 ml (1000 mg CBD)
- 30 ml (250 mg CBD kendermagolajjal)
- 30 ml (2000 mg CBD)
- gélkapszulák (kapszulánként 25 mg CBD)
- 30 ml (500 mg CBD)



## Premium CBG Oil

30 ml | 500 mg CBG és 200 mg CBD

Ismerd meg a CBG-t, az egyedülálló hangulatjavító hatású, ezidáig kiaknázatlan kender kannabinoidot, mely teljesen új módon fejt ki jótékony hatását az endokannabinoid rendszerre.

Az „anyakannabinoidként” is emlegetett CBC, melyből az összes egyéb kannabinoid származik, a kannabisz alapú wellness termékek körében a legújabb trend. Mindezt D-vitaminnal egészítettük ki, hogy még egészségesebb és táplálóbb legyen a szervezet számára.



## Green Hemp Oil

30 ml | összesen 500 mg CBD és CBDA

Segíts egyensúlyt teremteni szervezetedben nap mint nap ezzel a teljesen természetes, egyenesen a természetből kinyert wellness termékkel. A Kannaway Green Hemp Oil zöld kenderolajban a tápláló, bio kendermagolajat egyesítjük a természetes állapotában megőrzött nyers kenderolajjal.

A nyers kenderolaj a kannabinoidok és más természetes növényi összetevők széles skáláját tartalmazza olyan formában, ahogyan azok előfordulnak az élő kender növényben.

## Hemp+ Oral Applicators

Prémium kenderolaj D- és E-vitaminnal

Növeld napi kannabinoid bevitelled, és támogasd egészséged és jó közérzeted ezzel a multi-pack csomaggal, amely mindhárom Hemp+ Oral Applicator-t tartalmazza. Akár aktív életmódod részeként szeretnéd használni, akár pihenésre vagy mélyebb alvásra vágysz, a Hemp+ Applicator-t könnyedén beillesztheted a napi rutinodba.

**Active:** 3000 mg CBD tartalmával a Hemp+ Active Oral Applicator kb. 60 mg CBD-t kínál adagonként. Maradj energikus és aktív a Kannaway bio kender és más természetes összetevőinek egyedülálló keverékével.

**Calm:** A 2000 mg CBD-t tartalmazó Hemp+ Calm Oral Applicator adagonként kb. 40 mg CBD-t biztosít számodra. Ez a D- és E-vitaminnal dúsított prémium minőségű, széles spektrumú kenderolaj garantáltan segít ellazulni egy hosszú nap után.

**Sleep:** 1500 mg CBD tartalmával a Hemp+ Sleep Oral Applicator kb. 30 mg CBD-t kínál adagonként, továbbá melatonint, ami hozzájárul az elalváshoz szükséges idő csökkentéséhez. Lazulj el lefekvés előtt, és hangold rá tested a minőségi éjszakai alvásra.

Minden Kannaway Hemp+ Oral Applicator termék tartalmaz D-vitamint, amely hozzájárul az immunrendszer megfelelő működéséhez, valamint E-vitamint, amely hozzájárul a sejtek oxidatív stressz elleni védelméhez.

A Hemp+ Applicator Trio Bundle mellé ajándékba adunk egy doboz, 60 darabos vegán kapszulát.



## Power Protein

Csúcsmínőségű fehérjepor

A Kannaway Power Protein segítségével egyszerűen egészítheted ki táplálékbevitelled minőségi fehérjével. A Power Protein tejsavófehérje, kenderfehérje és a Kannaway saját szabadalmú gyógynövény-keveréknek felhasználásával készül.

A Power Protein hozzájárul az izomtömeg növeléséhez és annak megtartásához, valamint személyes céljaid eléréséhez.



## Super Greens

Zöldség és gyümölcs italpor

A több, mint 40 különböző tápanyagban gazdag növényi összetevőből készült Kannaway SuperGreens italporral a lehető legegyszerűbb módon egészítheted ki étrendedet zöldségek, gyümölcsök és gyógynövények egyedülálló keverékével.

A Kannaway saját szabadalmú gyógynövénykivonatával vízhez vagy bármilyen más italhoz, és otthon vagy akár útközben is könnyedén elfogyaszthatod. készült italport egyszerűen hozzáadhatod vízhez vagy bármilyen más italhoz, és otthon vagy akár útközben is könnyedén elfogyaszthatod.



## Hemp CBD Gum

Kényelmes és izgalmas módja a CBD bevitelének

CMO-mentes kender CBD rágóguminkat olyan tudósok fejlesztették ki, akik tisztában vannak a CBD-hez hasonló kannabinoidok szedésének fontosságával.

Minden egyes rágógumi 10 mg kannabidiolt tartalmaz, és akár otthon, akár útközben használod, a Kannaway Hemp CBD Gum mindig ideális választás számodra. Hús menta ízben kapható. Minden csomag 30 darab rágógumit tartalmaz.



## Kannaway Hemp+ Vape

Lélegezd be napi CBD adagod

Az inhalálás a kannabinoidok bevitelének egyik leghatékonyabb módja. Hemp+ Vape termékeink elegáns, diszkrét és kényelmes módszert kínálnak tiszta kenderolajunk fogyasztására, miközben maximalizálják a napi CBD adagodat.

A Hemp+ Vape minőségi kerámia szipkával rendelkezik, és három funkcionális ízben kapható, a Te igényeidre és életmódodra szabva: Active (300 mg CBD, Eucalyptus), Calm (200 mg CBD, Mango) és Sleep (100 mg CBD, Citrus).

## Salve

Bőrápolás száraz, durva és sérült bőrre

Ha egészségesebb és fiatalabb megjelenésű bőrt szeretnél, méghozzá természetes módon, a Kannaway Salve pontosan az, amire szükséged van. Ebben a forradalmi készítményben megtalálható egyedülálló ókori ázsiai gyógynövény-keverékünk, mely a CBD kenderolajjal szinergikusan együttműködve minden bőrtípust gazdag, tápláló nedvességgel tölt fel.

A CBD és az egyedülálló növényi összetevők bőrön történő alkalmazása koncentráltan fejt ki pozitív hatásait az adott területen. Parabének, szulfátok, színezékek és szintetikus illatanyagok nélkül készül.



## Essential Oils

Testnek és léleknek

Illóolaj trióink gazdag növényi összetevők és természetes terpének tiszta esszenciáját egyesíti tradicionális ázsiai gyógynövény formulánkkal, hogy inspirálja az érzékeket és hozzájáruljon a lelki egyensúlyhoz. A Kannaway illóolajok három izgalmas változatban kaphatók, hogy megfeleljenek egyedi igényeidnek: Energy, Immunity és Tranquility.

Alkalmazhatod őket különböző akupresszúrás pontokon, vagy párologtatóval is használhatod, hogy az aromaterápiás illatok az egész szobát átjárják.

